



ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG

A Fegyelmi Bizottság 2018-19/003.sz. határozata

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a Erste Liga EL 22 (Dunaújvárosi Acélbikák – Corona Brasov) mérkőzés 49. percében történt esetet, amelynek során Hruby Gellért (Dunaújvárosi Acélbikák) 2 perces büntetést kapott testre ütésért és 5+20 perces büntetést kapott dulakodásért.

IIHF 159. SZABÁLY — TESTRE ÜTÉS

DEFINÍCIÓ: A játékos, aki az ellenfele bármely testrésze vagy sportfelszerelése felé lendíti a botját egy vagy két kézzel. Az ellenféllel történő érintkezés nem szükséges a büntetés kiszabásához.

A játékost, aki az ellenfele testére üt, Kisbüntetéssel kell sújtani.

A játékost, aki testre ütéssel sérülést gondatlanul veszélyezteti ellenfele testi épségét, Nagybüntetéssel és Automatikus Végleges Fegyelmi Büntetéssel vagy Végleges Kiállításal kell sújtani.

IIHF 158. SZABÁLY — DURVA JÁTÉK

DEFINÍCIÓ: A játékos, aki lökdösi vagy megüti ellenfelét a játék menete során.

A játékost, aki dulakodik az ellenfelével, Kisbüntetéssel, Dupla Kisbüntetéssel vagy Nagybüntetéssel és Automatikus Végleges Fegyelmi Büntetéssel kell sújtani.

A játékost, aki huzamosan megsérti a durva játék szabályait, a verekedésre vonatkozó szabályok alapján kell büntetni. (lásd 141. szabály).

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A Dunaújvárosi Acélbikák játékosa a mérkőzés 49. percében ellenfelét botjával hátulról nagy erővel megütötte. Az esetenél egy, a csapattársa elleni szabálytalanságot akart megtorolni. A megmozdulás során agresszorként lépett fel, és szabálytalansága közvetlen kiváltó oka volt az ezt követő dulakodásnak, verekedésnek. A kialakult verekedés során a játékvezetők többszöri felszólítására és fizikai közbelépésükre sem hagyta abba sportszerűtlen viselkedését.

A Fegyelmi Bizottság kiemelt sportszerűtlenségként értékeli, ha egy játékos nem engedelmeskedik játékvezetői a felszólításnak vagy huzamosabb ideig ellenáll az őt verekedésnél szétválasztani szándékozó játékvezetőknek.

A Fegyelmi Bizottság Hruby Gellértet, a Dunaújvárosi Acélbikák játékosát 2 mérkőzésről eltiltja.

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzéseken tölti le.

Budapest, 2018.09.19.

Palla Antal
Erste Liga Fegyelmi Bizottság
Elnök